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学校の教育活動について全般的に満足している。

学校全体の雰囲気が明るく、活気がある。

学校は教育環境（掲示物、清掃、花壇）の整備に努めてい

る。

本校の職員は校長を中心に、一致協力して教育にあたって

いる。

本校の職員の挨拶、言葉遣い、服装は適切である。

本校の職員はわかりやすい授業に努めている。

お子さんは進んで計画的に学習に取り組むことができてい

る。

お子さんは授業を理解し、基礎基本的なことが身について

いる。

学校行事は充実しており、お子さんは積極的に参加してい

る。

本校は適切な進路指導（生き方、職業、進学）に努めてい

る。

お子さんは挨拶や礼儀正しい生活に努めている。

お子さんはきまりを守って規律ある学校生活を送っている。

お子さんは毎日楽しく学校に通っている。

本校の職員は子どもの悩みに親身になって相談にのってく

れている。

お子さんは他に対して、思いやりの気持ちを持つことができ

ている。

お子さんは社会生活で求められる道徳性を身につけてい

る。

保護者への文書はわかりやすく、情報提供をきめ細かく

行っている。

本校の職員の保護者への対応は適切である。

学校は地域や家庭との連携に積極的に取り組んでいる。

自然災害や火災、不審者への対処、登下校中の防犯等の

子どもたちへの安全指導や学校からの連絡は適切に行…
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①令和３年度 学校評価 【保護者】集計結果（グラフ）

４

そう思う

３

少しそう思う

２ あまり

そう思わない

１

そう思わない

単位：％（小数点以下を四捨五入）
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